



КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ
ХОККЕЙНАЯ
ЛИГА

Программа матчей Чемпионата КХЛ –
Чемпионата России по хоккею 2016/2017 гг.

#5



Ак Барс



Амур
(Хабаровск)

11 октября: 19:00



Адмирал
(Владивосток)

13 октября 19:00



Куньлунь Ред Стар
(Пекин)

15 октября 17:00



Генеральный спонсор матчей с участием
ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»

Официальные спонсоры матчей с участием
ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»



TANECO



Опережая время

**АО «ТАНЕКО» -
Официальный спонсор
матчей с участием ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»**

423570, РТ, г. Нижнекамск, а/я 97 РУПС

Тел.: (8555) 49-02-02, 49-02-00.

E-mail: referent@taneco.ru

web: www.taneco.ru



**КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ
ХОККЕЙНАЯ
ЛИГА**

**Чемпионат Континентальной Хоккейной лиги –
Чемпионат России по хоккею / Сезон 2016/2017 гг.**

Сегодня, 11 октября, встречаются:

«Трактор» - «Барыс»	ХК «Сочи» - «Металлург» Нк
«Салават Юлаев» - «Югра»	ЦСКА - «Йокерит»
«Лада» - «Куньлунь Ред Стар»	«Спартак» - «Авангард»
«Северсталь» - «Динамо» Р	«Торпедо» - «Сибирь»
«Нефтехимик» - «Адмирал»	«Ак Барс» - «Амур»

Чемпионат КХЛ - Чемпионат России по хоккею Положение на 10 октября

КОНФЕРЕНЦИЯ «ЗАПАД»

Команда	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Шайбы	О
1 СКА (Санкт-Петербург)	19	13	0	1	2	2	1	80 - 35	45
2 ЦСКА (Москва)	20	13	1	0	2	1	3	55 - 30	44
3 «Торпедо» (Нижний Новгород)	18	11	2	0	1	1	3	44 - 30	39
4 «Динамо» (Минск)	15	9	2	0	0	1	3	44 - 31	32
5 «Динамо» (Москва)	19	8	1	2	2	0	6	44 - 36	32
6 «Локомотив» (Ярославль)	18	7	1	2	1	2	5	41 - 37	30
7 ХК «Сочи» (Сочи)	18	8	0	1	0	1	8	45 - 42	27
8 «Витязь» (Московская область)	17	5	2	2	2	0	6	39 - 41	25
9 «Йокерит» (Хельсинки)	18	6	0	1	3	0	8	39 - 52	23
10 «Медвешчак» (Загреб)	17	5	2	1	2	0	7	46 - 53	23
11 «Спартак» (Москва)	17	7	0	0	1	0	9	37 - 45	22
12 «Северсталь» (Череповец)	18	5	0	1	3	1	8	34 - 51	21
13 «Слован» (Братислава)	16	5	0	1	1	1	8	36 - 51	19
14 «Динамо» (Рига)	17	2	0	2	0	1	12	30 - 43	11

КОНФЕРЕНЦИЯ «ВОСТОК»

Команда	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Шайбы	О
1 «Металлург» (Магнитогорск)	18	11	0	1	2	0	4	55 - 39	37
2 «Авангард» (Омская область)	19	9	1	3	0	1	5	44 - 36	36
3 «Ак Барс» (Казань)	20	9	1	3	1	0	6	56 - 45	36
4 «Салават Юлаев» (Уфа)	18	8	0	0	4	0	6	47 - 50	28
5 «Сибирь» (Новосибирская область)	18	6	1	2	1	2	6	48 - 40	27
6 «Амур» (Хабаровск)	20	7	1	1	1	0	10	34 - 39	26
7 «Лада» (Тольятти)	18	7	0	2	1	0	8	47 - 48	26
8 «Трактор» (Челябинск)	17	6	2	0	2	0	7	39 - 34	24
9 «Адмирал» (Владивосток)	17	6	0	1	4	0	6	50 - 53	24
10 «Автомобилист» (Екатеринбург)	18	5	0	3	1	1	8	42 - 47	23
11 «Югра» (Ханты-Мансийск)	20	6	0	2	0	0	12	40 - 53	22
12 «Нефтехимик» (Нижнекамск)	18	4	0	5	0	0	9	35 - 42	22
13 «Куньлунь Ред Стар» (Пекин)	15	7	0	0	0	0	8	28 - 34	21
14 «Барыс» (Астана)	15	5	0	0	1	1	8	40 - 50	17
15 «Металлург» (Новокузнецк)	18	3	0	1	0	1	13	30 - 61	12

Партнеры Чемпионата КХЛ сезона 2016/2017



Генеральный партнер



Официальный партнер



Партнер



Партнер



Партнер



Поставщик



Лучшие бомбардиры КХЛ («гол+пас»)

Положение на 10 октября

1. Сергей Мозякин.....25 (13+12) <i>(«Металлург» Мг)</i>	8. Ян Коварж..... 18 (8+10) <i>(«Металлург» Мг)</i>	15. Мэттью Гилрой16 (3+13) <i>(Спартак)</i>
2. Илья Ковальчук.....24 (10+14) <i>(СКА)</i>	9. Роберт Саболич 18 (8+10) <i>(«Адмирал»)</i>	16. Евгений Дадонов..... 15 (8+7) <i>(СКА)</i>
3. Линус Умарк.....22 (4+18) <i>(«Салават Юлаев»)</i>	10. Андре Петерссон..... 17 (9+8) <i>(ХК «Сочи»)</i>	17. Сергей Широков..... 15 (8+7) <i>(СКА)</i>
4. Никита Гусев21 (8+13) <i>(СКА)</i>	11. Владимир Ткачёв..... 17 (7+10) <i>(«Адмирал»)</i>	18. Джастин Азеведо 15 (6+9) <i>(«Ак Барс»)</i>
5. Сергей Шумаков20 (9+11) <i>(«Сибирь»)</i>	12. Александр Барабанов 16 (10+6) <i>(СКА)</i>	19. Брэндон Боченски 15 (6+9) <i>(«Барыс»)</i>
6. Крис Ли19 (3+16) <i>(«Металлург» Мг)</i>	13. Пол Щехура..... 16 (7+9) <i>(«Трактор»)</i>	20. Вячеслав Войнов 15 (5+10) <i>(СКА)</i>
7. Максим Шалунов 18 (11+7) <i>(«Сибирь»)</i>	14. Алексей Копейкин 16 (6+10) <i>(«Витязь»)</i>	

Из календаря матчей Чемпионата КХЛ - Чемпионата России по хоккею

12 октября

«Витязь» - «Медвешчак»
«Динамо» М - «Слован»

13 октября

«Металлург» Мг - «Барыс»
«Салават Юлаев» - «Автомобилист»
«Трактор» - «Югра»
«Лада» - «Амур»
«Северсталь» - «Йокерит»
«Нефтехимик» - «Куьльнунь Ред Стар»
«Ак Барс» - «Адмирал»
ЦСКА - «Динамо» Мн
ХК «Сочи» - «Сибирь»
«Спартак» - «Металлург» Нк
СКА - «Динамо» Р
«Торпедо» - «Авангард»

14 октября

«Локомотив» - «Медвешчак»
«Витязь» - «Слован»

15 октября

«Трактор» - «Автомобилист»
«Металлург» Мг - «Югра»
«Салават Юлаев» - «Барыс»
«Лада» - «Адмирал»
«Северсталь» - «Динамо» Мн
«Спартак» - «Сибирь»
«Торпедо» - «Металлург» Нк
«Ак Барс» - «Куьльнунь Ред Стар»
ХК «Сочи» - «Авангард»
ЦСКА - «Динамо» Р

Бомбардиры «Ак Барса» («гол+пас»)

на 11 октября

Джастин Азеведо..... 15 (6+9)	Артём Лукоянов7 (1+6)	Михаил Сидоров..... 3 (1+2)
Иржи Секач..... 13 (5+8)	Андрей Попов6 (5+1)	Максим Лазарев2 (2+0)
Владимир Ткачёв 12 (5+7)	Степан Захарчук..... 6 (0+6)	Никита Черепанов 1 (1+0)
Василий Токранов 11 (2+9)	Андрей Чибисов..... 5 (2+3)	Стефан Эллиотт 1 (1+0)
Антон Глинкин..... 10 (5+5)	Михаил Жуков..... 5 (1+4)	Роман Абросимов 1 (0+1)
Михаил Варнаков 10 (3+7)	Дамир Мусин 4 (2+2)	Рафаэль Батыршин 1 (0+1)
Фёдор Малыхин 9 (4+5)	Атте Охтамаа 4 (0+4)	
Александр Свитов 8 (5+3)	Дмитрий Обухов 3 (2+1)	



Ак Барс

Казань

- ★ 4-кратный чемпион России (1998, 2006, 2009, 2010 гг.)
- ★ 2-кратный обладатель Кубка Гагарина (2009, 2010 гг.)
- ★ 3-кратный серебряный призёр чемпионатов России (2000, 2002, 2007 гг.)
- ★ Бронзовый призёр чемпионата России (2004 г.)
- ★ Обладатель Кубка Европейских Чемпионов (2007 г.)
- ★ Обладатель Континентального Кубка (2008 г.)
- ★ Бронзовый призёр Континентального Кубка (1999 г.)

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
ВРАТАРИ				
20	Станислав Галимов	12.02.1988	190	88
77	Эмиль Гарипов	15.08.1991	188	95
94	Евгений Ярославлев	06.04.1994	182	78
ЗАЩИТНИКИ				
4	Никита Черепанов	19.11.1995	185	95
7	Степан Захарчук	30.11.1986	193	105
8	Зият Пайгин	08.02.1995	197	88
16	Роман Абросимов	31.07.1994	194	91
19	Михал Йордан	17.07.1990	185	88
21	Стефан Эллиотт	30.01.1991	185	86
24	Василий Токранов	02.08.1989	184	90
31	Михаил Сидоров	25.06.1997	181	97
32	Рафаэль Батыршин	26.08.1986	189	96
33	Альберт Яруллин	03.05.1993	182	92
52	Атте Охтамаа	06.11.1987	188	92
64	Дамир Мусин	05.10.1994	179	70
НАПАДАЮЩИЕ				
9	Андрей Попов	15.07.1988	186	94
10	Антон Глинкин	28.10.1988	172	78
11	Михаил Жуков	03.01.1985	190	91
12	Михаил Глухов	13.05.1988	189	91
15	Александр Свитов	03.11.1982	191	112
18	Михаил Варнаков	01.03.1985	176	93
28	Денис Голубев	11.07.1991	181	93
34	Дмитрий Обухов	09.07.1983	183	90
45	Максим Лазарев	29.01.1996	178	77
51	Джастин Азеведо	01.04.1988	170	75
55	Владимир Ткачёв	05.10.1993	183	93
76	Андрей Чибисов	26.02.1993	191	97
89	Артём Лукаянов	31.01.1989	183	91
91	Дмитрий Архипов	02.02.1993	190	92
92	Иржи Секач	10.06.1992	187	84
98	Фёдор Малыхин	13.11.1990	181	88

капитан команды – Александр СВИТОВ

Президент

Наиль Ульфатович
МАГАНОВ

Директор

Шамиль Нурисламович
ХУСНУТДИНОВ

Генеральный менеджер

Равиль Шагимарданович
ШАВАЛЕЕВ

Технический директор

Игорь Николаевич
СМИРНОВ

Главный тренер

змс, зтр России
Зинэтула Хайдарович
БИЛЯЛЕТДИНОВ

Старший тренер

змс Александр Евгеньевич
СМИРНОВ

Тренеры

мс Александр Васильевич
ЗАВЬЯЛОВ
мс, зтр России
Сергей Михайлович
АБРАМОВ

Ари
МОЙСАНЕН

Тренер по физподготовке

Брэндон
БОВИ



НОВЫЕ ЗАЩИТНИКИ «АК БАРСА»

Хоккейный клуб «Ак Барс» заключил контракты с защитниками Стефаном Эллиоттом и Михалом Йорданом. Канадский игрок уже дебютировал в недавних выездных матчах «барсов».



21 СТЕФАН ЭЛЛИОТТ (STEFAN ELLIOTT) ЗАЩИТНИК

Родился 30.01.1991. Рост – 185 см, вес – 86 кг. Выступал в командах: «Саскатун Блэйдз» (Саскатун, Канада), «Лейк Эри Монстерз» (Кливленд, США), «Колорадо Эвеланш» (Денвер, США), «Аризона Койотс» (Глендэйл, США), «Нэшвилл Предеторз» (Нэшвилл, США), «Милуоки Адмиралз» (Милуоки, США).

СЕЗОН	КЛУБ	ЛИГА	И	Г	П	О	ШВ
2006/2007	Saskatoon Blades	WHL	1	0	0	0	0
2007/2008	Saskatoon Blades	WHL	67	9	31	40	17
2008/2009	Saskatoon Blades	WHL	78	17	42	59	30
2009/2010	Saskatoon Blades	WHL	82	29	44	73	28
2010/2011	Saskatoon Blades	WHL	81	34	55	89	14
2010/2011	Lake Erie Monsters	AHL	5	0	2	2	0
2011/2012	Colorado Avalanche	NHL	39	4	9	13	8
2011/2012	Lake Erie Monsters	AHL	30	5	9	14	4
2012/2013	Colorado Avalanche	NHL	18	1	2	3	2
2012/2013	Lake Erie Monsters	AHL	44	5	8	13	6
2013/2014	Colorado Avalanche	NHL	1	1	0	1	0
2013/2014	Lake Erie Monsters	AHL	61	14	14	28	14
2014/2015	Colorado Avalanche	NHL	5	0	0	0	2
2014/2015	Lake Erie Monsters	AHL	64	19	21	40	22
2015/2016	Arizona Coyotes	NHL	19	2	4	6	4
2015/2016	Nashville Predators	NHL	2	0	0	0	0
2015/2016	Milwaukee Admirals	AHL	38	8	12	20	16



19 МИХАЛ ЙОРДАН (MICHAL JORDAN) ЗАЩИТНИК

Родился 17.07.1990. Рост – 185 см, вес – 88 кг. Начинал играть в Злине (Чехия). Выступал в командах: «Виндзор Спитфайрз» (Виндзор, Канада), «Плимут Уэйлерз» (Плимут, Канада), «Шарлотт Чеккерс» (Шарлотт, США), «Каролина Херрикэйндз» (Роли, США).

СЕЗОН	КЛУБ	ЛИГА	И	Г	П	О	ШВ
2007/2008	Windsor Spitfires	OHL	22	1	5	6	12
2007/2008	Plymouth Whalers	OHL	43	5	20	25	38
2008/2009	Plymouth Whalers	OHL	69	12	33	45	51
2009/2010	Plymouth Whalers	OHL	50	13	24	37	26
2010/2011	Charlotte Checkers	AHL	83	4	16	20	35
2011/2012	Charlotte Checkers	AHL	76	4	18	22	43
2013/2013	Carolina Hurricanes	NHL	5	0	0	0	2
2012/2013	Charlotte Checkers	AHL	55	6	11	17	22
2013/2014	Charlotte Checkers	AHL	70	4	21	25	20
2014/2015	Carolina Hurricanes	NHL	38	2	4	6	4
2014/2015	Charlotte Checkers	AHL	30	2	9	11	4
2015/2016	Carolina Hurricanes	NHL	36	1	0	1	12
2015/2016	Charlotte Checkers	AHL	4	3	0	3	0



★ Лучшее достижение – 9 место в чемпионате России (2001 г.)

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
---	-------	------------	------	-----

ВРАТАРИ

34	Александр Печурский	04.06.1990	184	93
52	Евгений Аликин	18.10.1994	180	88
77	Юха Метсола	24.02.1989	177	69

ЗАЩИТНИКИ

3	Александр Елесин	07.02.1996	181	87
4	Артём Зуб	03.10.1995	188	90
12	Дмитрий Космачёв	07.06.1985	192	105
27	Виталий Атюшов	04.07.1979	188	87
29	Ян Коларж	22.11.1986	190	93
33	Кирилл Адамчук	24.05.1994	191	90
45	Дмитрий Лютов	06.12.1988	185	84
63	Максим Кондратьев	20.01.1983	185	92
84	Семён Букарев	21.02.1997	198	86
88	Никита Камалов	08.08.1995	183	80

НАПАДАЮЩИЕ

10	Игорь Руденков	05.03.1995	180	92
25	Павел Дедунов	08.04.1990	183	91
28	Алексей Бывальцев	20.02.1994	181	86
44	Кристиан Куусела	19.02.1983	174	91
46	Теему Рамстедт	09.12.1987	180	91
50	Виталий Попов	07.08.1992	187	87
51	Вячеслав Литовченко	07.01.1990	180	89
60	Данил Романцев	05.06.1993	191	96
70	Кирилл Капустин	08.02.1993	186	87
71	Владислав Ушенин	12.05.1992	181	77
79	Вячеслав Ушенин	12.05.1992	182	81
80	Томаш Зогорна	03.01.1988	185	83
85	Илья Николаев	20.01.1994	188	86
90	Олег Ли	28.02.1991	182	88
91	Станислав Кацуба	08.05.1991	184	82
98	Михаил Железнов	15.02.1991	188	86

капитан команды – Виталий АТЮШОВ

Председатель Наблюдательного совета

Вячеслав Иванович
ШПОРТ

Президент

Александр Геннадьевич
МОГИЛЬНЫЙ

Первый вице-президент

Александр Николаевич
ФИЛИППЕНКО

Главный тренер

Мисхат Кашафутдинович
ФАХРУТДИНОВ

Помощники главного тренера

Андрей Алексеевич
МАРТЕМЬЯНОВ

Дмитрий Геннадьевич
ПАРХОМЕНКО

Евгений Сергеевич
ШАЛДЫБИН

Тренер вратарей

Николай Александрович
МИШИН

Матч обслуживают:

Главные арбитры

Алексей ВАСИЛЬЕВ № 12

Юрий ЦЫПЛАКОВ № 15

Линейные судьи

Юрий ИВАНОВ № 51

Александр ЧЕРНЫШЁВ № 67



Старт нового сезона «Амур», говоря простым языком, провалил, проиграв четыре из пяти матчей домашней серии и уступив в четырёх из пяти выездных матчей. Неудачная игра вмиг отбросила наших гостей на самое дно турнирной таблицы. В середине сентября «Амур» занимал предпоследнее место в Восточной конференции, опережая только «Барыс».

ЧЁРНО-БЕЛЫЕ ВОЛНЫ «АМУРА»

Но затем «Амур» выдал 100-процентный результат в четырёх домашних матчах (среди «пострадавших», к сожалению, оказался и наш «Ак Барс») и одолел в гостях ЦСКА. «Тигры», по сути, начали гонку за место в плей-офф, стараясь

цеплять очки в каждой игре. Верные болельщики «Амура», создающие невероятный ажиотаж в хабаровской «Платинум Арене», это понимают и постоянно оказывают неистовую поддержку родной команде.



СКРЫТЫЕ РЕЗЕРВЫ И ЛИДЕРЫ КОМАНДЫ

В игре «Амура» выявилась любопытная тенденция: дальневосточная команда хуже всех в КХЛ проводит первые периоды матчей, выиграв всего одну(!) стартовую треть своих встреч. И ещё одна особенность «Амура» бросается в глаза. Одна из самых бросающих команд лиги занимает последнее место по реализации своих бросков (5,65%). То есть, чтобы забить хотя бы один гол, игрокам «Амура» нужно 20 раз бросить по воротам соперника.

Отметим лидеров хабаровской ледовой дружины. В пятёрку лучших вратарей КХЛ входит финский голкипер Юха Метсола (второй год подряд подтверждающий свой высочайший класс) с 94,8% отражённых бросков и коэффициентом надёжности 1,48. В числе самых самоотверженных игроков лиги – защитники «Амура» Ян Коларж и Максим Кондратьев (44 и 37 заблокированных бросков, соответственно). В активе форварда Владислава Ушенина – 4 победные шайбы (он лидер КХЛ по этому важному показателю).

Бомбардиры «Амура» («гол+пас»)

на 11 октября

Теему Рамстедт.....	13	(3+10)	Ян Коларж.....	5	(5+0)	Дмитрий Космачёв.....	2	(0+2)
Кристиан Куусела.....	10	(5+5)	Алексей Бывальцев.....	5	(2+3)	Никита Камалов.....	1	(0+1)
Томаш Зогорна.....	10	(2+8)	Артём Зуб.....	5	(1+4)	Олег Ли.....	1	(0+1)
Кирилл Капустин.....	9	(5+4)	Вячеслав Ушенин.....	4	(1+3)	Данил Романцев.....	1	(0+1)
Владислав Ушенин.....	8	(5+3)	Вячеслав Литовченко ...	4	(0+4)			
Максим Кондратьев.....	7	(2+5)	Виталий Атюшов.....	3	(1+2)			

«АК БАРС» - «АМУР»:

ИСТОРИЯ ВСТРЕЧ

В рамках чемпионатов страны соперники сыграли друг с другом 45 раз: в активе казанцев 29 побед при 2 ничьих и 14 поражениях (разница шайб 151–95). В нынешнем сезоне «Ак Барс» уступил «Амуру» в Хабаровске – 2:3 (Азеведо, Мусин; Куусела, Вл.Ушенин-2).

ДВАДЦАТЫЕ МЕСТА «АМУРА»

За всё время выступления в чемпионатах Континентальной хоккейной лиги хабаровский «Амур» лишь раз (четыре года назад) пробился в розыгрыш плей-офф. А так, ежегодным турнирным уделом дальневосточного клуба становились места с 20-го по 28-е. Не стал исключением и минувший сезон: «Амур» досрочно завершил чемпионат, заняв, в итоге, 25-е место в общей «табели о рангах» КХЛ (12-е место в Восточной конференции). Отставание от зоны плей-офф составило 17 очков. Отметим и ставшую ежегодной печальную традицию смены главного тренера: в самом начале зимы Сергея Шепелева сменил Андрей Николишин..

Неудачный сезон «Амура» несколько скрасили яркие победы над лидерами чемпионата – над ЦСКА, «Салаватом Юлаевым», «Авангардом». Особенно впечатляющим получился разгром «Сибири» (7:0) в Новосибирске. Лучшим бомбардиром «Амура» в минувшем сезоне стал нападающий Владислав Ушенин, набравший по системе «гол+пас» 25 (14+11) очков.

Два хоккеиста «Амура» – защитник Ян Коларж и форвард Томаш Зогорна – в составе национальной сборной команды Чехии принимали участие в чемпионате мира.



В конце апреля руководство хабаровского клуба объявило о назначении на пост главного тренера «Амура» известного российского специалиста Мисхата Фахрутдинова. В своём первом же интервью новый наставник объявил о приоритетах: «Наша команда должна решать поставленную задачу. На данном этапе это – попадание в плей-офф. И от этого мы должны отталкиваться. Необходимо понимать, что результат в данном случае – основа. Вряд ли мы будем постоянно показывать яркую, комбинационную игру. Но не так важно, будет это красивый хоккей или нет. Важно, чтобы он приносил результат».

Главные достижения в тренерской карьере Мисхата Фахрутдинова, ранее возглавлявшего шведские клубы «Римбо» и «Лидинге»,

НОВЫЙ ТРЕНЕР, НОВЫЕ ИГРОКИ

отечественные команды «Витязь», «Автомобилист», «Рубин», казахстанское «Торпедо», юниорскую сборную России – «золото» чемпионата мира среди юниоров, кубок «Братины» и титул «Тренер года ВХЛ».

Игровые порядки «Амура» были призваны укрепить: защитники Максим Кондратьев («Торпедо»), Дмитрий Космачёв («Адмирал»), Кирилл Адамчук («Ак Барс»), Никита Камалов («Металлург» Нк), Александр Елесин («Локомотив»), Дмитрий Лютов (СКА-«Нева»), нападающие Кристиан Куусела («Таппара»), Теему Рамстедт (ХИФК), Андрей Таратухин, Владимир Первушин (оба – «Югра»), Кирилл

Капустин, Данил Романцев (оба – «Локомотив»), Виталий Попов («Автомобилист»), Игорь Руденков («Торпедо»), Глеб Клименко, Илья Николаев (оба – «Спартак»).

Хабаровск покинули: защитники Виталий Шулаков («Югра»), Евгений Курбатов («Торпедо»), Ринат Ибрагимов, нападающие Денис Толпеко (оба – ХК «Сочи»), Евгений Грачёв («Торпедо»), Константин Соколов («Югра»), Никлас Бергфорс («Линчёпинг»), Том Ванделль («Эребру»). Уже после первых матчей нового сезона «Амур» расстался с форвардами Андреем Таратухиным, Владимиром Первушиным, Глебом Клименко, Алексеем Угаровым.



Адмирал Владивосток



★ Лучшее достижение – 13 место в КХЛ (2016 г.)

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
---	-------	------------	------	-----

ВРАТАРИ

1	Иван Налимов	12.03.1994	194	95
30	Никита Серебряков	01.11.1995	181	73
31	Игорь Бобков	02.01.1991	195	105
50	Максим Третьяк	22.10.1996	192	100

ЗАЩИТНИКИ

8	Артём Земчёнок	24.06.1991	183	90
13	Самвел Мнацян	05.03.1990	188	98
20	Антон Волченков	25.02.1982	185	100
24	Джонатон Блум	30.01.1989	185	85
26	Андрей Конев	26.01.1989	191	98
28	Даниил Курашов	13.04.1998	187	78
37	Оскарс Бартулис	21.01.1987	190	91
43	Иван Гавриленко	05.06.1992	183	84
73	Сергей Ильин	29.04.1994	193	93

НАПАДАЮЩИЕ

9	Павел Макаренко	20.10.1994	181	79
10	Максим Казаков	27.03.1993	174	77
11	Михаил Фисенко	01.06.1990	186	94
17	Максим Мамин	17.05.1988	184	91
18	Джеймс Райт	24.03.1990	193	93
19	Владимир Ткачёв	05.10.1995	178	69
21	Дмитрий Лугин	01.04.1990	182	90
22	Сергей Барбашев	26.07.1992	184	83
23	Виктор Александров	28.12.1985	175	76
36	Андрей Сигарёв	10.03.1993	185	90
55	Роберт Саболич	18.09.1988	183	90
61	Александр Горшков	10.01.1991	174	75
62	Вадим Краснослободцев	16.08.1983	190	90
81	Дмитрий Саустов	13.02.1988	184	90
90	Джейсон Акесон	03.06.1990	178	84
92	Егор Яковлев	15.06.1996	181	84

капитан команды – Оскарс БАРТУЛИС

Президент

Зиявудин Гаджиевич
МАГОМЕДОВ

Генеральный директор

Илья Евгеньевич
СПОКОЙНОВ

Генеральный менеджер

Ильдар Рафикович
МУХОМЕТОВ

Спортивный директор

Дэвид Семёнович
НЕМИРОВСКИ

Главный тренер

Александр Леонидович
АНДРИЕВСКИЙ

Тренеры

Фредрик
СТИЛЛМАН

Максим Владимирович
СПИРИДОНОВ

Тренер вратарей

Константин Владимирович
ВЛАСОВ

Тренер по физподготовке

Александр Антонович
МИКУЛЬЧИК

Матч обслуживают:

Главные арбитры

Сергей МОРОЗОВ № 3
Константин ОЛЕНИН № 37

Линейные судьи

Николай КУПРИЯНОВ № 57
Алексей МЕДВЕДЕВ № 83

Бомбардиры «Адмирала» («гол+пас»)

на 11 октября

Роберт Саболич.....18	(8+10)	Джеймс Райт.....4	(2+2)	Иван Гавриленко.....2	(0+2)
Владимир Ткачёв.....17	(7+10)	Джейсон Акесон.....4	(1+3)	Иван Глазков.....2	(0+2)
Джонатон Блум.....10	(1+9)	Самвел Мнацян.....3	(2+1)	Сергей Ильин.....2	(0+2)
Александр Горшков.....9	(3+6)	Михаил Фисенко.....3	(2+1)	Илья Иванов.....1	(1+0)
Дмитрий Саустов.....8	(4+4)	Сергей Барбашев.....2	(2+0)	Александр Кузнецов.....1	(1+0)
Дмитрий Лугин.....7	(6+1)	Виктор Александров.....2	(1+1)	Максим Мамин.....1	(1+0)
Артём Земчёнок.....7	(2+5)	Оскарс Бартулис.....2	(1+1)	Егор Яковлев.....1	(1+0)
Андрей Сигарёв.....6	(1+5)	Кирилл Воронин.....2	(1+1)	Максим Казаков.....1	(0+1)
Вадим Краснослободцев5	(1+4)	Антон Волченков.....2	(0+2)	Павел Макаренко.....1	(0+1)

ЛУЧШИЙ СЕЗОН «АДМИРАЛА»

Минувший сезон стал лучшим в трёхлетней истории «Адмирала». Дальневосточный клуб уверенно вошёл в число участников розыгрыша Кубка Гагарина, заняв по итогам регулярного первенства шестое место в Восточной конференции. В плей-офф «Адмирал» в первом раунде уступил «Сибири» в пяти матчах (2:4, 0:4, 1:3, 2:0, 0:4). В общей турнирной таблице чемпионата наши

гости заняли 13-е место. Лучшим бомбардиром команды стал нападающий Константин Макаров, набравший по системе «гол+пас» 39 (21+18) очков.

Любопытно, что главный тренер «Адмирала» Александр Андриевский по ходу сезона едва не ушел в отставку, а в итоге добился лучших показателей в истории клуба. Сам наставник вкратце дал оценку выступлению своей

команды: «Если оценивать весь сезон в целом, то регулярный чемпионат мы прошли хорошо, попали в плей-офф. За этот отрезок можно поставить твёрдую четвёрку. Хотелось бы лучше сыграть в Кубке Гагарина, но в этом сезоне нам это не удалось. Причина там не одна, их несколько, нам есть к чему стремиться. В целом доволен сезоном, считаю, что его можно занести нам в актив».



«АК БАРС» - «АДМИРАЛ»:

ИСТОРИЯ ВСТРЕЧ

История встреч команд включает в себя семь матчей: в активе казанцев четыре победы при трех поражениях (разница шайб 22–15). В нынешнем сезоне «Ак Барс» выиграл у «Адмирала» во Владивостоке – 4:3бул (**Свитов-2, Малыхин, Ткачёв**; Саюстов, Блум, Земчёнок).



ИЗМЕНЕНИЯ В СОСТАВЕ

В межсезонье «Адмирал» по различным причинам покинули: защитники Джеффри Кинрейд («Нефтехимик»), Никита Лисов («Адмирал»), Дмитрий Космачёв («Амур»), Владислав Лысенко (ХК «Сахалин»), нападающие Артём Подшёндялов, Егор Дугин, Александр Кузнецов (все – «Динамо» М), Константин Макаров, Станислав и Ярослав Альшевские (все – «Нефтехимик»), Алексей Угаров («Амур»), Дэвид Бут.

В свою очередь, состав приморской команды пополнили вратари Никита Серебряков («Динамо» М), Максим Третьяк (ЦСКА), защитники Иван Глазков

(ХК «Сочи»), Иван Гавриленко, Сергей Ильин (оба – «Скол»), Марк Скутар («Металлург» Нк), Антон Волченков (без клуба), нападающие Роберт Саболич («Спарта», Прага), Джеймс Райт («Бриджпорт Саунд Тайгерз»), Джейсон Акесон («Бинхэмтон Сенаторс»), Владимир Ткачёв (СКА), Андрей Сигарёв («Локомотив»), Максим Казаков («Авангард»), Вадим Краснослободцев («Барыс»), Павел Макаренко («Металлург» Нк).

Уже по ходу сезона «Адмирал» расстался с защитниками Иваном Глазковым и Марком Скутаром, вернувшимися в свои прежние клубы.

ПОСТУПАТЕЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ «АДМИРАЛА»

В преддверии нового сезона главный тренер «Адмирала» Александр Андриевский, говоря о задачах, которые предстоит решать команде, в частности, отметил: «Хотелось бы выступить, по крайней мере, не хуже, чем год назад. Задачи нам ставят поступательно. Первая – выйти в плей-офф. Если удастся – будем ставить следующую цель и идти к ней».

«Адмирал» стартовал заметно хуже, чем в прошлом сезоне. Год назад после пяти недель чемпионата «моряки» находились на седьмом месте с 22 очками. Нынешний старт, пожалуй, можно сравнить с аналогичным периодом двухлетней давности. «Адмирал» стал заметно больше забивать, но ухудшил свою статистику в графе «пропущенные шайбы». С обороной у «Адмирала» были проблемы и раньше. По мнению экспертов, «Адмирал» сейчас занимает не то место, на которое рассчитывало руководство команды еще летом. Несмотря на это, игра у «моряков» неплохая, стоит подтянуть игру в обороне (больше них пропустила только «Кузья»), а в атаке у них особых проблем нет (лишь в одном матче наши гости не сумели поразить ворота соперника).

Любопытно, что самые результативные форварды «Адмирала», Роберт Саболич и Владимир Ткачёв, входящие в число лучших бомбардиров КХЛ (равно как и защитник-бомбардир Джонатон Блум) имеют отрицательный показатель полезности. Кстати, только шесть «моряков» по этому показателю находятся «в плюсе» (Гавриленко, Горшков, Краснослободцев, Райт, Александров, Мамин).



«Адмирал» лучше всех в КХЛ играет в большинстве (процент реализации – 31,2). Следует также отметить, что «Адмирал» – самый меткий клуб чемпионата, реализующий 11,6% своих бросков по воротам соперника.



ООО «Татнефть-АЗС Центр»

Официальный спонсор
матчей с участием ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»



КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ
ХОККЕЙНАЯ
ЛИГА

Ку́ньлунь Ред Стар Пекин



Председатель Совета директоров

Нгок Ян ЮУ

**Президент, заместитель
председателя Совета директоров**

Ляо ЧЖИЮЙ

Спортивный директор

Владимир Николаевич КРЕЧИН

Главный тренер

Владимир Владимирович
ЮРЗИНОВ

Старший тренер

Алексей Викторович
ТЕРТЫШНЫЙ

Тренер

Олег Юрьевич ГОРБЕНКО

Тренер вратарей

Якко ВАЛКАМА

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
ВРАТАРИ				
1	Андрей Макаров	20.04.1993	184	75
33	Томи Кархунен	29.10.1989	179	79
50	Артём Загидуллин	08.08.1995	187	80
ЗАЩИТНИКИ				
11	Ансси Салмела	13.08.1984	185	86
15	Александр Микулович	01.07.1996	190	93
16	Тобиас Виклунд	08.05.1986	182	89
18	Туукка Мянтюля	25.05.1981	171	85
36	Йоонас Ярвинен	05.01.1989	190	100
38	Сергей Перетягин	19.04.1984	184	86
46	Янне Яласваара	15.04.1984	181	92
73	Бретт Белльмор	25.06.1988	193	102
93	Зак Юйэнь	03.03.1993	184	84

НАПАДАЮЩИЕ

4	Макс Варн	10.06.1988	190	92
9	Дамьен Флёр	01.02.1986	180	84
17	Чед Рау	18.01.1987	180	80
23	Алексей Поникаровский	09.04.1980	193	103
28	Миика Лаhti	06.02.1987	188	100
37	Игорь Величкин	03.07.1987	185	90
55	Линус Виделль	05.05.1985	182	99
65	Томаш Марцинко	11.04.1988	194	96
66	Тяньсян Ся	11.09.1993	179	75
72	Вадим Перескоков	27.08.1993	179	77
79	Эту Пейсти	16.01.1989	186	89
81	Шон Коллинз	29.12.1988	185	90
83	Мартин Бакош	18.04.1990	188	90
89	Гуаньхуа Ван	07.05.1992	180	88
91	Олег Яшин	03.12.1990	179	82
98	Руди Ин	16.08.1998	185	90

капитан команды – Туукка МЯНТЮЛЯ

Матч обслуживают:

Главные арбитры –

Андрис АНСОНС № 5
Антон КИСЛОВ № 10

Линейные судьи

Артём САВЕНКОВ № 89
Роман ШИХАНОВ № 63

«АК БАРС» - «КУНЬЛУНЬ РЕД СТАР»:

ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

3 недели назад «Ак Барс» впервые посетил Китайскую Народную Республику. Встреча с сегодняшним соперником состоялась 22 сентября в Шанхае и завершилась победой «барсов» - 3:2 (**Секач, Малыхин, Чибисов;** Марцинко, Салмела). «Ак Барс» стал первым из клубов КХЛ, выигравшим в Китае.

ПУТЬ ДРАКОНА

Идея о вступлении китайского клуба в Континентальную хоккейную лигу разрабатывалась на протяжении всего минувшего сезона. Руководство КХЛ неоднократно посещало Китай, изучая возможность скорейшей реализации проекта.

Специально с этой целью в Пекине был создан хоккейный клуб «Куньлунь Ред Стар», и 17 марта 2016 года его руководством был подписан протокол о намерениях. С российской стороны документ подписали президент Федерации хоккея России Владислав Третьяк и председатель Совета директоров КХЛ Геннадий Тимченко. Президент Международной федерации хоккея (ИИХФ) Рене Фазель одобрил появление китайского клуба в КХЛ и выразил надежду на то, что оно поможет развитию

хоккея в Китае в преддверии Зимней Олимпиады 2022 года в Пекине.

30 апреля руководства клуба представило КХЛ необходимые для принятия в Лигу гарантии. 24 июня Совет директоров КХЛ утвердил ХК «Куньлунь Ред Стар» в качестве участника Чемпионата КХЛ с сезона-2016/2017. На следующий день в Пекине, в рамках визита Президента России Владимира Путина в КНР, был подписан соответствующий договор об участии команды в Чемпионате КХЛ. В присутствии глав обоих государств, Владимира Путина и Си Цзиньпина, исторический документ подписали председатель Совета директоров КХЛ Геннадий Тимченко и председатель Совета директоров ХК «Куньлунь Ред Стар» Нгок Ян Ю.

КИТАЙСКИЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛ

Главым тренером китайского клуба был утверждён 51-летний российский специалист Владимир Юрзинов, определивший себе в помощники Алексея Тертышного (хорошо знакомого казанцам по выступлению за «Ак Барс» в 1999-2003 гг.) и Олега Горбенко.

Состав «Куньлуны» получил весьма интернациональным: игроки из России, Финляндии, Канады, США, Швеции, Словакии, Франции и Китая были призваны сообща написать новую страни-

цу в истории развития мирового хоккея. Команду дополнили: вратари Андрей Макаров («Рочестер Америкейнз»), Томи Кархунен («Таппара»), Артём Загидуллин («Металлург» Мг), защитники Янне Яласваара (ХК «Сочи»), Тобиас Виклунд («Лада»), Туукка Мянтюля («Таппара»), Ансси Салмела («Брюнес»), Йоонас Ярвинен (ХИФК), Бретт Белльмор («Провиденс Брюинз»), Сергей Перетягин («Пирати», Хомутов), Александр Микулович («Ниагара Айс Догз»), Зак Юйэнь («Айдахо Стил Хэдз»),

нападающие Алексей Поникаровский (СКА), Макс Вярн (ХК «Сочи»), Линус Виделль («Торпедо»), Эту Пейсти («Йокерит»), Олег Яшин («Югра»), Игорь Величкин («Автомобилист»), Вадим Перескоков (ЦСКА), Чед Рау («Сай Па»), Дамьен Флэри («Швеннинген»), Миика Лахти (ЮП), Томаш Марцинко («Динамо», Пардубице), Мартин Бакош («Били Тигржи», Либерец), Шон Коллинз («Херши Бирз»), Руди Ин («Торонто Пэтриотс»), Гуаньхуа Ван («Спрингфилд Блюз»), Тяньсян Ся («Харбин»).

Бомбардиры «Куньлунь Ред Стар» («гол+пас»)

на 11 октября

Макс Вярн.....	10 (4+6)	Тобиас Виклунд	5 (1+4)	Эту Пейсти	1 (1+0)
Туукка Мянтюля	6 (3+3)	Бретт Белльмор.....	3 (2+1)	Алексей Поникаровский.1	(1+0)
Дамьен Флэри.....	6 (3+3)	Томаш Марцинко	3 (1+2)	Мартин Бакош.....	1 (0+1)
Миика Лахти	6 (0+6)	Вадим Перескоков	3 (1+2)	Зак Юйэнь.....	1 (0+1)
Чед Рау.....	5 (3+2)	Олег Яшин	3 (1+2)	Янне Яласваара.....	1 (0+1)
Ансси Салмела	5 (3+2)	Йоонас Ярвинен.....	2 (2+0)		
Шон Коллинз.....	5 (2+3)	Линус Виделль	2 (0+2)		



ВЛАДИМИР ЮРЗИНОВ:

«МЫ РАБОТАЕМ В ПРАВИЛЬНОМ НАПРАВЛЕНИИ»



Перед дебютом китайского клуба в КХЛ наставник «Куньлуня» Владимир Юрзинов, в частности, отметил: «Любой тренер скажет, что главная проблема – нехватка времени, и в этом плане нам, пожалуй, тяжелее вдвойне или даже втрое. Но все равно я считаю, что мы работаем в правильном направлении. Самым сложным в подготовительный период было вывести на общий уровень игроков, находящихся в разной функциональной готовности».

Дебютант лиги пока только адаптируется в КХЛ, поэтому не всегда всё получается. В одном подопечные Владимира Юрзинова точно могут служить эталоном для большинства команд – «Куньлунь Ред Стар» пропустил меньше всех шайб на «Востоке». Также удачно «красные звёзды» действуют при игре в меньшинстве (85,7% нейтрализации и пятое место в лиге). При этом наши гости имеют очевидные проблемы в атаке, забивая меньше всех в лиге.

Для «Куньлуня» в первый сезон в КХЛ происходит очень много событий. Шон Коллинз забросил первую шайбу в истории клуба, первую победу «звёзды» одержали над «Амуром» (2:1), китайский игрок Зак Юйэнь заработал голевую передачу, став первым из соотечественников, кому покорились такое достижение.

После дебютного матча с «Адмиралом» в Пекине, собравшим около 8 тысяч зрителей, «Куньлунь» переехал в Шанхай, где проведёт 11 матчей. За восемь первых игр в самом крупном городе Китая «красные звёзды» сумели привлечь на трибуны, в общей сложности, всего 7037 зрителей.



«АК БАРС»: МАТЧ ЗА МАТЧЕМ

14

«Куньлунь Ред Стар» – «Ак Барс»

(Пекин) – (Казань)

2:3 (1:2, 1:0, 0:1)

22 сентября. Шанхай. «Фэйян Скейтинг Центр». 1500 зрителей.
Судьи: А.Сергеев, Ю.Цыплаков, Н.Шалагин, Д.Шишло.

«Куньлунь Ред Стар» (30): Макаров (п.в. 59.02–60.00); Салмела (2) – Яласвара, Виклунд (2) – Перетягин, Мянтяюля (12) – Бельмор, Юйэнь; Рау – Лахти (6) – Вярн (4), Флёри – Марцинко – Яшин (2), Поникаровский – Коллинз – Перескоков, Ся – Величкин (2) – Ин.

«Ак Барс» (24): Галимов; Захарчук (2) – Мусин, Токранов – Абросимов, Охтамаа – Черепанов, Сидоров; Лукоянов – Ткачёв – Чибисов, Секач – Свитов (2) – Азеведо (4), Глинкин (4) – Попов – Жуков, Лазарев – Малыхин (12) – Варнаков, Голубев.

Шайбы забросили: Марцинко (Виклунд, 05.32, бол.), Секач (Токранов, Варнаков, 06.42, бол.), Малыхин (Варнаков, Сидоров, 07.31), Салмела (Виклунд, 23.04, бол.), Чибисов (Ткачёв, Лукоянов, 50.20).



«АК БАРС»: МАТЧ ЗА МАТЧЕМ

ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Крэйг ВУДКРОФТ

(главный тренер «Динамо»):

«Каждый раз, когда ты приезжаешь в Казань, то сталкиваешься с очень тренированной и мастеровитой командой. Мы знали, куда мы едем, поэтому просили игроков показать просто хорошую выездную игру, придерживаться нашего игрового плана и играть, как можно проще. В матчах такого порядка ты должен просто следовать своему плану и ждать своего шанса. Мы ждали свой шанс, мы были очень терпеливыми. И когда он нам предоставился, мы им воспользовались. Я считаю, что нам очень помогло то, что мы от начала и до конца матча следовали нашему игровому плану».

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барса»):

«Мы, в отличие от соперника, Сыграли пятьдесят минут. Остальные десять минут совершали глупости. Тут и вопрос дисциплины, удаления, которые у нас были. Те шайбы, которые были пропущены, они просто необъяснимы».

- Сегодня Жуков играл в защите. Почему Вы так решили?

- Мне кажется, он неплохо сыграл. Нам надо своих защитников немного разгрузить, потому что молодые ребята не справляются порой, сложно им играть. Не случайно, допускаются ошибки, не хватает им опыта. Поэтому я считаю, что он нам сегодня помог, сыграл достаточно хорошо, надёжно. Причём сыграл и в обороне, и в атаке.

- Чем можно объяснить этот провал на последних минутах?

- Пока не могу сказать.

15

«Ак Барс» – «Динамо»

(Казань) (Минск)

3:5 (2:1, 1:0, 0:4)

26 сентября. Казань. Ледовый дворец «Татнефть Арена». 4392 зрителя.
Судьи: П.Комаров, А.Кулёв, А.Михель, Е.Стрельцов.

«Ак Барс» (16): Галимов (п.в. 59.00–59.16); Захарчук – Жуков, Токранов – Абросимов (2), Сидоров – Охтамаа, Мусин – Черепанов; Лукоянов (2) – Ткачёв – Чибисов (2), Секач – Свитов (2) – Азеведо (4), Лазарев – Малыхин (4) – Варнаков, Глинкин – Попов – Обухов.

«Динамо» (14): Скривенс; Крайчек – Хенкель, Граньяни – Шинкевич (2), Лисовец – Бэйлен; Гаврус – Волков (6) – Павлович (2), Лингле – Эллисон – Костицын, Лопачук – Дрозд – Амброжейчик, Клинкаммер (2) – Кулаков – Матерухин. Командный штраф – 2 мин.

Шайбы забросили: Лукоянов (Захарчук, Ткачёв, 10.34), Матерухин (Граньяни, Костицын, 16.58, бол.), Лазарев (Жуков, Варнаков, 17.55), Малыхин (Чибисов, 39.52), Гаврус (Граньяни, Матерухин, 53.08, бол.), Матерухин (Лингле, Бэйлен, 54.02), Эллисон (Лингле, Матерухин, 55.28), Клинкаммер (Шинкевич, 59.16, п.в.).





ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Юкка ЯЛОНЕН

(главный тренер «Йокерита»):

«Поздравляю соперника с победой. Мы хорошо начали в первом периоде. Мы были готовы к игре, команда играла активно. Сегодня «Ак Барс» очень хорошо играл в большинстве, и мы не смогли ничего сделать».

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барса»)

«Я считаю, что была очень хорошая игра. Обе команды показали очень хороший хоккей. Я очень рад, что мы победили, победили с таким счётом. Соглашусь с коллегой, что хорошо реализовали большинство. У нас хорошо сработало и большинство, и меньшинство. Поэтому хотелось бы, чтобы мы закрепили эту свою игру. И прошлая игра была хорошая, но мы не удержали своего преимущества. А сегодня сыграли ровно, стабильно, до конца».

- Вы сегодня закрыли среднюю зону сопернику, хорошо зная, как играет финская команда. Не так часто

16

«Ак Барс» – «Йокерит»

(Казань) – (Хельсинки)

4:2 (1:0, 1:1, 2:1)

28 сентября. Казань. Ледовый дворец «Татнефть Арена».
6742 зрителя. Судьи: М.Бутурлин, А.Ержабек, Д.Голяк, И.Дедюля.

«Ак Барс» (12): Гарипов; Захарчук (2) – Жуков, Токранов – Абросимов (6), Мусин – Черепанов, Сидоров – Охтамаа; Секач – Свитов – Азеведо, Лукоянов – Ткачёв – Чибисов, Варнаков – Малыхин – Лазарев (2), Глинкин – Попов (2) – Обухов.

«Йокерит» (10): Хелениус (п.в. 51.22–52.06, 57.57–60.00); Риссанен (4) – Яакола, Ялванти – Геноуэй, Енсен (2) – Лаюнен, Раутанен; Йозансуу (4) – Регин – Салминен, Хухтала – Хишон – О’Нилл, Талая – Виртанен – Мяки, Керянен – Ниemi – Анттила, Мякинен.

Шайбы забросили: Азеведо (Токранов, Ткачёв, 14.16, бол.), Керянен (Лаюнен, Хишон, 30.25, бол.), Свитов (Азеведо, Ткачёв, 36.25, бол.), Секач (Токранов, Азеведо, 41.27, бол.), Чибисов (47.43), Йозансуу (Ниemi, Регин, 52.06, бол.).

можно видеть такую игру «Ак Барса» в средней зоне...

- Спасибо.

- Как шла подготовка к игре с «Йокеритом» после обидного поражения от минского «Динамо»?

- Мы спокойно готовились. Я повторюсь: команда играла хорошо, просто допустили глупые ошибки и потеряли очки. Поэтому мы просто разобрали те моменты, которые у нас возникли, поправили, и сегодня команда сыграла достаточно хорошо.

- Давно не забывает Варнаков. Может ли оценить его игру в этом сезоне?

- Он пока не забывает, у него – проблема, он сейчас выздоравливает. Я думаю, что он ещё будет забивать.

- Можно ли ждать скорого возвращения в строй Глухова, Яруллина, Пайгина?

- Я уже не раз говорил, что они в списке травмированных будут до ноября. Глухов, возможно, отправится с нами в поездку. Остальные начнут тренироваться только в ноябре.

ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Нормундс СЕЙЕЙС

(главный тренер «Динамо» Р):

«Во-первых, с победой. Мы тщательно готовились к игре. Я считаю, что игра была неплохая, боевая. Но мы, к сожалению, не можем забить. С одним голом на выезде выиграть трудно. Моменты были, но чуть не хватает».

- Ваша команда сейчас занимает последнее место в КХЛ. Вы ждёте улучшения изнутри или планируете подписывать новичков?

- Мы вернёмся из поездки и будем с руководством думать, как улучшить ситуацию.

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барс»)

«Игра была, на самом деле, хорошая. Она шла до конца, до последней секунды. Команды играли с большой отдачей. Я очень рад, что мы свою задачу сегодня выполнили. Я рад за ребят, которые очень старались, хотя было непросто.

ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барс»)

«Я поблагодарил ребят за хорошую игру, за то, что завоевали три очка».

- Мальхин адаптируется в вашей команде, прибавляет, оправдывает ваши надежды?

- Он меня устраивает. Поэтому что я могу сказать ещё? Он работает, улучшает свою игру.

Андрей РАЗИН

(главный тренер «Автомобилиста»)

«Тяжело что-то говорить после пятого поражения. Но скажу парадоксальную вещь: такое поражение, как сегодня, легче переносится, потому что очень сильный соперник. Во втором периоде был отрезок, когда мы могли зацепиться за игру, но он был короткий. И нелепое удаление, конечно, всё перечеркнуло. Проблема видна, команда есть – она старалась, билась – надо только найти ту ниточку в виде победы, с «мясом», с «кровью». Дальше всё будет нормально».

- Сложно рассчитывать на победу, когда команда забивает по полгола,

«Ак Барс» – «Динамо»

(Казань) (Рига)

17

2:1 (0:1, 2:0, 0:0)

30 сентября. Казань. Ледовый дворец «Татнефть Арена».
5752 зрителя. Судьи: А.Сонин, М.Франё, Ю.Иванов, А.Садовников.

«Ак Барс» (10): Гарипов; Захарчук – Жуков, Токранов (2) – Абросимов, Мусин – Черепанов (2), Сидоров – Охтамаа; Секач – Свитов – Азеведо (2), Лукоянов – Ткачёв – Чибисов, Гликин – Попов (2) – Обухов, Варнаков – Мальхин – Лазарев. Командный штраф – 2 мин.

«Динамо» (6): Седлачек (п.в. 58.20–60.00); Ерофеев – Маллен (2), Галвиньш – Фрейбергс, Шевченко – Е.Редлихс; Шагг – Сестито – Гиллис, Дарзиньш – Счастливый (2) – М.Редлихс, Елисеев – Мейя – Индрашис, Саулиетис (2) – Павлов – Скворцов.

Шайбы забросили: Маллен (Гиллис, 15.28, бол.), Варнаков (Мальхин, 23.25), Попов (Мусин, Чибисов, 28.04).

Но победы мы добились – это самое важное.

- Лазарев не играл во втором и третьем периодах...

- У него травма. Он – молодец, лёг под шайбу. Получил травму и поэтому не играл.

- Первый период мы проиграли по броскам. Почему так случилось?

- Мы начали неважно, немножко

раскачивались. Такое бывает. Но, к счастью, всё обошлось.

- Довольны ли Вы, как действуют Попов и Гликин? Насколько они влились в «Ак Барс»?

- Я считаю, что они выполняют свою работу. К сожалению, пока не всегда могут забить. Но у них есть хорошие решения, хорошие мысли в игре, и я думаю, что всё будет нормально.

«Автомобилист» – «Ак Барс»

(Екатеринбург) (Казань)

18

1:4 (0:1, 1:1, 0:2)

3 октября. Екатеринбург. Культурно-развлекательный комплекс «Уралец».
4560 зрителей. Судьи: А.Ансонс, Д.Кюн, Н.Вилогин, А.Понамаренко.

«Автомобилист» (6): Сохатский (п.в. 54.10–56.00); Кивистё – Мегалинский (2), Васильев – Андерсен, Турбин – Тимашов, Щемеров; Бухтеле (2) – Волков – Тичар, Гольшев – Коукал – Симаков, Гареев – Торченюк – Чесалин, Алексеев – Рассейкин – Романов, Мингалеев. Командный штраф – 2 мин.

«Ак Барс» (8): Гарипов; Захарчук – Охтамаа, Токранов – Абросимов (2), Мусин – Черепанов, Сидоров; Секач (2) – Свитов – Азеведо, Лукоянов (2) – Ткачёв – Чибисов, Варнаков – Мальхин (2) – Обухов, Гликин – Попов – Жуков.

Шайбы забросили: Черепанов (Мусин, 04.55), Варнаков (Охтамаа, Мальхин, 26.34), Алексеев (Андерсен, Симаков, 36.27), Ткачёв (Токранов, Азеведо, 40.26, бол.), Обухов (Варнаков, 50.02).

в среднем, за игру? Забили два гола за четыре игры. Что случилось?

- Когда в начале сезона мы много забивали, нас критиковали за то, что мы много пропускаем. Сейчас, вроде, пропускать стали поменьше, но стали и меньше забивать. Проблема вся в головах. Когда шайба лежит в площади ворот, а мастеровитый Лёша Симаков бросает выше ворот – когда наваливаются поражения, ручки начинают трястись. Повторюсь: нам нужна победа любой ценой. Эту ситуацию смогут переломить только самоотдача, самопожертвование, ловля шайбы на себя. Понятно, что после череды

поражений и вратарей трясёт, и защитников, и нападающих. Задача тренерского штаба – вселить уверенность. И пока мы здесь, мы будем над этим работать.

- Не хватает удачи?

- Когда я, будучи хоккеистом, работал с Зинэтулой Хайдаровичем, он говорил правильные вещи: везёт тому, кто везёт. Мне добавить нечего.

- Гольшев после командировки в ВХЛ устраивает Вас?

- Сегодня самоотдача, которая была в его игре, меня очень устраивает. И если он также будет отдаваться игре, как сегодня, то голы к нему придут.



ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ (главный тренер «Ак Барса»)

«Игра была интересной, быстрой, команды показывали хороший хоккей. Очень доволен, что мы забили столько голов, добились результата».

Эдуард ЗАНКОВЕЦ (главный тренер «Барыса»)

«Наверное, по количеству моментов, которые создали обе команды, для зрителя игра смотрелась. К сожалению, моменты, которые у нас были, мы не смогли реализовать. В некоторых эпизодах вратарь сыграл здорово, а в некоторых случаях, окажись мы удачливее, были бы голы. Соперник весь матч играл уверенно, чётко, все четыре звена, поэтому заслуженно победил. Ошибки, которые у нас были допущены в третьем периоде, были больше от того, что соперник действовал в некоторых эпизодах быстрее».

- Вы наверняка смотрели статистику личных встреч команд, она далеко не в нашу пользу. В связи с этим к «Ак Барсу» готовились как-то по-особенному или в обычном режиме?

- Статистику личных встреч не смотрел, готовились против серьёзного соперника, безусловно, смотрели последние матчи «Ак Барса» и, исходя из этого, строили план на игру, а не из-за того, что у нас статистика личных встреч в последние годы была неудачной.

- Что можете сказать по игре Вячеслава Трясунова?

- Я не могу сказать ничего плохого по игре ни одного игрока. Были ошибки, причём допускались они не только молодыми игроками, или хоккеистами из четвёртого звена. Оступались и наши лидеры. Это хоккей, суть в том, кто быстрее исправит ошибки, и кто поможет их исправить. В некоторых эпизодах соперник нам не позволил этого сделать, а в некоторых – не смог выручить вратарь.

- Что можете сказать по эпизоду на десятой минуте третьего периода, когда против Романа Старченко был проведён силовой приём. Судья стоял рядом, всё видел и никак не отреагировал. Будете предпринимать что-либо по этому эпизоду?

- Знаете, мне сложно судить с того места, с которого смотрел игру я, было ли там нарушение правил или нет. Знаю, что

19

«Барыс» – «Ак Барс»

(Астана)

(Казань)

0:4 (0:1, 0:1, 0:2)

5 октября. Астана. Дворец спорта «Барыс Арена».

5705 зрителей. Судьи: Д.Бондарь, С.Гусев, А.Садовников, И.Сазонов.

«Барыс» (4): Карлссон; Даллмэн – Семёнов, Трясунов – Баркер, Липин – Шалапов; Доус – Сен-Пьер – Боченски, Старченко – Гренц – Рымарев, Маркелов – Тривино – Худяков, Панюков – Кучин (2) – Иванов (2), Бельгибаев.

«Ак Барс» (20): Гарипов (2); Захарчук – Сидоров, Токранов – Абросимов, Мусин – Черепанов, Эллиотт; Секач – Свитов (2) – Азеведо, Лукоянов – Ткачёр – Чибисов (14), Варнаков – Малыхин (2) – Обухов, Глинкин – Попов – Жуков.

Шайбы забросили: Токранов (Свитов, Секач, 13.50), Мусин (Малыхин, Глинкин, 37.16, бол.), Глинкин (Жуков, 44.57), Глинкин (Попов, 51.11).

был сделан жесткий приём, а всё остальное нужно пересмотреть на видео.

- Скоро ли мы увидим в составе Талгата Жайлауова?

- Нужно набраться терпения, может быть и скоро.

- Последние игры у «Барыса» хромает большинство, а в конце третьего периода, во время розыгрыша большинства, показалось, что у ребят даже мотивации не было?

- Знаете, когда остаётся несколько минут до конца, а счёт 0:4, понятно, что сложно найти какую-то мотивацию, чтобы спасти матч. Понятное дело, все мы хотим, чтобы ребята играли до конца, но психологически игра была сделана до последнего большинства. Наверное, поэтому оно и не реализовалось. Когда ты ждёшь от большинства какой-то переворот в игре, тогда да, когда исход матча в принципе решен, сложно требовать от игроков что-то.





ЧЕМПИОНАТ ВЫСШЕЙ ХОККЕЙНОЙ ЛИГИ ВСЕРОССИЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПО ХОККЕЮ СЕЗОН 2016/2017



ПОЛОЖЕНИЕ НА 10 ОКТЯБРЯ

КЛУБ	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1 «Динамо» (Балашиха)	12	7	1	0	0	0	4	36-28	23
2 «Сокол» (Красноярск)	10	6	0	2	0	0	2	30-21	22
3 «Сарыарка» (Караганда)	10	5	0	2	1	1	1	29-18	21
4 СКА-«Нева» (Санкт-Петербург)	11	4	1	3	0	1	2	37-27	21
5 ТХК (Тверь)	12	6	1	0	1	0	4	35-24	21
6 «Спутник» (Нижний Тагил)	10	5	0	2	1	0	2	29-25	20
7 «Ермак» (Ангарск)	10	5	2	0	0	0	3	29-20	19
8 «Дизель» (Пенза)	9	6	0	0	0	1	2	22-19	19
9 «Торпедо» (Усть-Каменогорск)	10	4	1	1	2	1	1	31-19	19
10 «Нефтяник» (Альметьевск)	12	5	0	2	0	0	5	34-30	19
11 «Звезда» (Чехов)	12	5	1	0	0	1	5	31-29	18
12 «Рубин» (Тюмень)	9	5	0	1	0	0	3	27-17	17
13 «Динамо» (Санкт-Петербург)	11	5	0	0	1	1	4	24-27	17
14 «Ариада-НХ» (Волжск)	11	4	0	2	1	0	4	26-37	17
15 ХК «Саров» (Саров)	12	5	0	0	2	0	5	29-28	17
16 «Зауралье» (Курган)	9	4	0	1	2	0	2	28-23	16
17 «Чelmet» (Челябинск)	8	5	0	0	1	0	2	28-24	16
18 ХК «Рязань» (Рязань)	12	3	1	0	2	2	4	32-28	15
19 «Барс» (Казань)	12	2	0	3	1	1	5	28-36	14
20 «Торос» (Нефтекамск)	10	4	0	0	1	0	5	31-32	13
21 «Ижсталь» (Ижевск)	10	4	0	0	1	0	5	24-30	13
22 «Южный Урал» (Орск)	9	3	1	0	1	0	4	22-25	12
23 «Молот-Прикамье» (Пермь)	10	1	2	0	0	0	7	22-33	7
24 «Химик» (Воскресенск)	12	1	1	0	1	1	8	21-41	7
25 «Кристалл» (Саратов)	9	2	0	0	0	0	7	21-31	6
26 «Буран» (Воронеж)	12	0	0	0	0	2	10	16-50	2

Лучшие бомбардиры ВХЛ («гол+пас»)

- | | | |
|---|---|---|
| 1. Святослав Гребенчиков 13 (9+4)
<i>(СКА-«Нева»)</i> | 5. Денис Орлович-Грудков 12 (1+11)
<i>(СКА-«Нева»)</i> | 9. Григорий Мищенко 10 (5+5)
<i>(ХК «Саров»)</i> |
| 2. Станислав Голованов..... 12 (4+8)
<i>(Торос)</i> | 6. Андрей Рукин 11 (7+4)
<i>(ХК «Рязань»)</i> | 10. Никита Ядроец 10 (4+6)
<i>(«Нефтяник»)</i> |
| 3. Артур Сарваров..... 12 (4+8)
<i>(ТХК)</i> | 7. Глеб Зырянов 10 (7+3)
<i>(«Ермак»)</i> | |
| 4. Андрей Алексеев 12 (2+10)
<i>(«Динамо» Б)</i> | 8. Илья Карлин 10 (5+5)
<i>(«Кристалл»)</i> | |

Бомбардиры «Барса» («гол+пас»)

на 11 октября

РузальГалеев.....6 (4+2)	Александр Панков3 (3+0)	Михаил Глухов2 (1+1)
Всеволод Ястребков.....5 (5+0)	Максим Баранов3 (1+2)	Роман Халиков.....2 (1+1)
Тарас Елисеев5 (2+3)	Владислав Кара3 (0+3)	Дмитрий Архипов2 (0+2)
Марат Ибрагимов.....5 (2+3)	Дмитрий Каштанов.....3 (0+3)	Дмитрий Бойчук.....1 (1+0)
Александр Протопович ...5 (2+3)	Константин Лучевников...3 (0+3)	Эдуард Васильев.....1 (0+1)
Андрей Виноградов4 (0+4)	Марк Марин3 (0+3)	Олег Железнов.....1 (0+1)
Владислав Бойко3 (3+0)	Антон Савельев.....3 (0+3)	



Чемпионат МХЛ. Конференция «Восток»

Положение на 10 октября

КЛУБ	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1 Реактор	16	10	0	0	2	1	3	45-27	33
2 Стальные Лисы	15	9	1	0	1	0	4	49-32	30
3 Белые Медведи	15	8	1	1	0	1	4	50-30	29
4 Ирбис	15	8	0	2	1	0	4	43-36	29
5 Сарматы	15	8	1	1	0	0	5	42-29	28
6 Омские Ястребы	15	7	0	2	1	1	4	67-43	27
7 Авто	14	8	1	0	0	0	5	46-32	26
8 Кузнецкие Медведи	13	7	0	2	0	0	4	41-37	25
9 Снежные Барсы	17	6	1	1	1	1	7	49-45	24
10 Толпар	14	7	0	0	0	1	6	32-34	22
11 Сибирские Снайперы	13	5	1	1	1	1	4	40-32	21
12 Ладья	15	5	0	1	1	0	8	44-49	18
13 Спутник	16	5	1	0	0	0	10	36-47	17
14 Мамонты Югры	15	3	0	1	2	0	9	40-52	13
15 Тюменский Легион	15	3	0	1	2	0	9	37-52	13
16 Алтай	17	1	0	0	1	1	14	31-115	5

Лучшие бомбардиры конференции «Восток»

(«гол+пас»)

на 10 октября

- | | | |
|---|---|---|
| 1. Антон Ковалёв22 (10+12)
<i>(«Омские Ястребы»)</i> | 5. Артём Валеев15 (8+7)
<i>(«Ирбис»)</i> | 9. Булат Набиуллин.....15 (5+10)
<i>(«Реактор»)</i> |
| 2. Артём Манукян20 (9+11)
<i>(«Омские Ястребы»)</i> | 6. Максим Антонов.....15 (7+8)
<i>(«Спутник»)</i> | 10. Игорь Швырёв15 (4+11)
<i>(«Стальные Лисы»)</i> |
| 3. Игорь Голещихин19 (13+6)
<i>(«Авто»)</i> | 7. Михаил Коновалов15 (7+8)
<i>(«Белые Медведи»)</i> | |
| 4. Роман Ивашов17 (7+10)
<i>(«Авто»)</i> | 8. Максим Мизюрин.....15 (7+8)
<i>(«Омские Ястребы»)</i> | |

Бомбардиры «Ирбиса»

(«гол+пас»)

- | | | |
|-----------------------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| 1. Артём Валеев15 (8+7) | 9. Максим Баин.....4 (2+2) | 17. Вячеслав Коротин1 (1+0) |
| 2. Александр Редков.....12 (7+5) | 10. Николай Богатов.....4 (1+3) | 18. Никита Малухин1 (1+0) |
| 3. Никита Сошнин12 (3+9) | 11. Данила Марушев3 (1+2) | 19. Радик Ахметгалиев.....1 (0+1) |
| 4. Артём Расулов11 (3+8) | 12. Владислав Кара2 (0+2) | 20. Артём Галимов.....1 (0+1) |
| 5. Максим Марушев8 (3+5) | 13. Дмитрий Колегов2 (0+2) | 21. Павел Рыженьков.....1 (0+1) |
| 6. Дмитрий Самсонов7 (5+2) | 14. Кирилл Кондратьев.....2 (0+2) | 22. Рузаль-Хакимзянов.....1 (0+1) |
| 7. Александр Хованов.....7 (4+3) | 15. Дмитрий Мужиков.....2 (0+2) | 23. Михаил Шестопалов.....1 (0+1) |
| 8. Эдуард Насыбуллин7 (1+6) | 16. Даниил Журавлёв1 (1+0) | |

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередной матч Чемпионата КХЛ – Чемпионата России по хоккею
в Ледовом дворце «Татнефть Арена» состоится в субботу, 22 октября.
«Ак Барс» встречается с командой «Нефтехимик» (Нижнекамск). Начало матча – в 17:00.

СЛЕДИТЕ ЗА РЕКЛАМОЙ! ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Официальная программа
ООО «СКП «Татнефть – Ак Барс»

Руководитель редакционного совета:
Начальник отдела внешних коммуникаций ООО РИА «Тайм»
Наил Хуснутдинов

Руководитель проекта:
Ведущий менеджер ООО РИА «Тайм» по спонсорским
и рекламным контрактам

Гульнара Габдуллина
Автор текста и редактор:
пресс-атташе ХК «Ак Барс» Марат Фархеев
Дизайн и верстка: Вадим Китаев

Отпечатано в типографии ООО «Татграф»

Размещение рекламы:

тел./факс: (843) 5338232
e-mail: akbarstatneft65@mail.ru

www.ak-bars.ru

«Карта болельщика»



Предоплаченная пополняемая банковская карта MasterCard PayPass® с логотипом ХК «Ак Барс».



Дебетовая банковская карта MasterCard Unembossed PayPass® «Ак Барс».

Карта выигрышных решений!

Уникальный сервис для любителей спорта:

- ✓ запись информации об абонементах/ билетах на игры ХК «Ак Барс»;
- ✓ программа привилегий для ценителей хоккея от ХК «Ак Барс»;
- ✓ единая платежная инфраструктура на территории ЛДС «Татнефть Арена»;
- ✓ быстрая и удобная оплата товаров и услуг по технологии MasterCard PayPass®;
- ✓ бесконтактная оплата услуг городского общественного пассажирского транспорта в городах Казань, Набережные Челны, Альметьевск, Нижнекамск, Зеленодольск.

Запиши на «Карту болельщика» электронный билет на домашние игры ХК «Ак Барс» (г. Казань).

Предоплаченная пополняемая банковская карта MasterCard PayPass® с логотипом ХК «Ак Барс» может быть приобретена с записанным на нее абонементом на домашние матчи ХК «Ак Барс» - в кассах ЛДС «Татнефть Арена», без абонемента - в кассах ЛДС «Татнефть Арена», в «Фирменном Магазине - Ак Барс», на официальном сайте www.ak-bars.ru, офисах ПАО «АК БАРС» БАНК.

www.akbars.ru

Единая справочная служба: **8-800-2005-303**
(бесплатный звонок по России)



TYRES
Viatti

БРОСАЯ ВЫЗОВ ЛУЧШИМ

www.viatti.ru

ООО «Торговый дом «Кама»

Официальный спонсор матчей с участием ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»